



> 南台灣光電高峰論壇會議(7月16日)



> 台北國際電信暨網路展覽會(8月26日至29日)

## 行銷與紮根並重的高雄園區

為加速高雄園區招商引進，本局於93年2月12日至15日參加於高雄工商展覽館舉行之「高高屏三縣市聯合招商重大建設成果展」；7月16日在臺南園區經濟部中小企業處育成中心舉行「南台灣光電高峰論壇」會議，會中針對如何形成光電聚落與建構科技金三角，產官學界紛紛提出建言；8月26日至29日在台北世貿展覽館舉行的台北國際電信暨網路展覽會，由高雄縣政府與本局共同參加。另由高雄縣政府、外貿協會以及本局於10月14日假台北國際會議中心共同舉辦的「投資高雄、佈局亞洲」研討會，民間企業踊躍出席，顯示高雄縣投資環境的優異及無限潛力。



&gt; 駐台外交使節代表團參訪園區(7月21日)



&gt; 億委會張委員長(左二)率團來訪(10月28日)

此外，為了增加國際知名度及加速與國際接軌，高雄園區積極爭取海內外人士至園區參訪，總計逾30梯次以上。其中，包括7月21日「駐台外交使節代表團」之參訪活動，成員來自美國、澳大利亞等國及歐洲商會人員代表一行20餘人；「台北科技記者」一行10餘人於8月11日南下參訪；僑委會張委員長富美親自率領「海外高科技華人參訪團」一行30餘位，包含來自美國、義大利、加拿大、巴西、新加坡、越南等地的僑胞，於10月28日南下參訪。

為了培育高雄園區所需的人才及企業，本局與高雄縣政府持續積極推動結合南部各大專院校成立園區產學策進會。初期將結合成功大學、義守大學及高苑技術學院，成立高雄園區產學創新中心，結合南部學校加強培育輔導能力，積極自國外引進新科技技術及人才，落實「科技產業本土化」、「本土產業科技化」及「本土產業國際化」。